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HLAS STAROSTYHLAS STAROSTY

V ážení čtenáři Hlasu Nadějkova,
setkáváme se společně po třech 

měsících u podzimního čísla obec-
ního zpravodaje. 

V  samotném úvodu chci podě-
kovat všem členům sboru dobro-

volných hasičů za pomoc při povodních. Naděj-
kova se naštěstí významně nedotkly, jednotka 
tak mohla pomáhat ve Veselí nad Lužnicí sta-
vět protipovodňové zábrany. V  Nadějkově sa-
motném pomáhali hasiči i hasičky při pádech 
stromů a větví do komunikací a rovněž na-
pytlovali mnoho tun písku pro případ, kdyby  
i v Nadějkově nebo jeho okolí byly potřeba pro-
tipovodňové bariéry. 

Obec v průběhu léta dokončila několik menších  
i rozsáhlejších projektů, další potom připravu-
je k  realizaci ještě na podzim tohoto roku nebo  
v roce příštím.

S pomocí restaurátora jsme opravili vstupní por-
tál a dveře do hrobky na hřbitově. V opravě hrobky 
budeme pokračovat oklepáním nevhodného typu 
omítky, aby mohlo vyschnout zdivo. Další opravy 
proběhnou na jaře a v létě příštího roku.

Počátkem září proběhla výměna starého li-
tinového kotle, který vytápěl areál základní  
a mateřské školy. Kotel již nesplňoval nařízenou 
emisní třídu a zejména při zatápění se údolíčko 
okolo školy plnilo kouřem. Výběrové řízení na 
dodavatele vyhrál pan Ondřej Hulan, který kotel 
se svým kolegou a přispěním zaměstnanců obce 
v rekordně krátkém čase vyměnili a zprovozni-
li, takže ani chladnější počasí ve druhé polovině 
září nezkomplikovalo provoz školy a školky.

Započaly přípravné práce na dokončení re-
konstrukce silnice přes Hronovu Vesec, a to pří-
prava krajnic a zejména rekonstrukce propad-
lého propustku pod komunikací. Vlastní oprava 

komunikace proběh-
ne ve třetím čtvrtletí 
tohoto kalendářního 
roku. 

V  posledním čtvrt-
letí roku 2024 pro-
běhne rovněž výmě-
na vstupních dveří 
a části oken v  DPS. 
Vzhledem k  tomu, že 
Jihočeský kraj sní-
žil objem finančních 
prostředků na podporu obcí, akci jsme rozdělili 
do několika etap. Návštěvníky obecního úřadu 
jistě potěší plánovaná výměna vstupních dveří 
do budovy č.p. 6.

Pro svoz bioodpadu a zejména údržbu a opra-
vy cest obec pořídila nosič kontejnerů a nízký 
kontejner na suť. 

Nejrozsáhlejším projektem posledních let je 
příprava pozemků pro individuální výstavbu  
a jejich zasíťování, vybudování nové komunika-
ce a kanalizačního a vodovodního řadu. Nyní je 
připraven projekt na zasíťování parcel a podá-
na žádost o stavební povolení. Věřím, že problé-
my spojené s digitalizací stavebního řízení nám 
celý projekt příliš nezpozdí.

Na závěr bych vás rád pozval na podzimní 
akce, které se budou v naší obci konat. Jako ka-
ždoročně proběhne v říjnu dlabání dýní, v listo-
padu svatomartinský průvod a později adventní 
tvoření. První adventní neděli společně rozsví-
tíme vánoční stromeček. Zcela určitě si nenech-
te ujít říjnové Listování v podání investigativní-
ho novináře Jaroslava Kmenty na téma Světská 
mafie.

                                  Přeji vám krásné podzimní dny
                                                                 Arnošt Novák

Obec dokončila několik projektů, další připravujeme.
Hasičům děkuji za pomoc při povodních. 
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Ohlédnutí za oslavou 20. výročí MAS Krajiny srdce
kvělé počasí a atmosféra, nepřeko-
natelné hudební výkony, kreativní 
divadelní představení, lokální pro-
dukty, skvělé pivo, a to rozhodně 
není všechno…

 Oslava přilákala spoustu ná-
vštěvníků, a to jak našich členů a partnerů, tak  
i lidí, kteří MAS do té doby příliš neznali. Počasí 
vyšlo báječně a přispělo k pohodové atmosfé-
ře celé akce, která byla plná radosti, vzpomínek  
a přátelského setkávání.

Dorazila řada významných osobností, které 
svou přítomností potvrdily důležitost a úspěšnost 
MAS Krajina srdce v regionálním rozvoji. 

Slavnostní den začal slavnostním zahájením, po 
kterém následovaly proslovy významných hostů. 
Během odpoledne se hosté a účastníci mohli těšit 
na bohatý kulturní program, který zahrnoval hu-
dební vystoupení, divadelní představení a výstavu 
regionálních produktů. Děti si zasoutěžily přímo 

na zřícenině hradu o poklad bílé paní, která se jim 
každou hodinu zjevovala v podzemí s odměnami. 
Kdo chtěl, mohl se svézt kočárem taženém dvěma 
krásnými koňmi nebo navštívit výtvarnou dílnu. 

Akce byla také příležitostí k setkání a diskusi mezi 
představiteli obcí, státní správy a neziskových orga-
nizací. Hosté se zapojili do debat o budoucnosti re-
gionálního rozvoje a možnostech další spolupráce.

Všechno pivo se vypilo, což svědčí o dobré náladě 
a přátelském duchu oslavy. Významní hosté, kteří 
přijeli, ocenili dosavadní úspěchy MAS Krajina srd-
ce a vyjádřili podporu jejím dalším aktivitám.

MAS Krajina srdce za 20 let své existence do-
sáhla mnoha úspěchů a stala se důležitým part-
nerem v regionálním rozvoji. Oslava jejího výročí 
byla důstojným připomenutím těchto úspěchů  
a příležitostí k zamyšlení nad budoucími výzvami 
a možnostmi.                                        MAS Krajina srdce

      Fotogalerii z oslavy  a celé znění článku najdete na 
                                               www.maskrajinasrdce.cz

S
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HLAS ŠKOLY A ŠKOLKYHLAS ŠKOLY A ŠKOLKY	

Z ačal nový školní rok. Do ZŠ a MŠ 
se děti jistě těšily, pro některé to 
je známé prostředí, pro jiné úplně 
nové. Adaptační období k měsíci 
září prostě patří. Společně se pus-
tíme do poznávání světa kolem nás  

a pomocí pravidel vytvoříme bezpečné a příjem-
né klima. 

Pozvolna se krátí den a teploměr nám ukazuje, 

že létu už odzvonilo a podzim je tady. Děti mají 
rády všechna roční období, a proto i podzim bude-
me co nejvíce trávit venku, v okolní přírodě nebo 
třeba na školní zahradě. Těšíme se na pozorování 
změn v rostlinné i živočišné říši, budeme u dětí 
rozvíjet zdravou senzitivitu, zvídavost, fyzickou 
zdatnost a odolnost.  

I nadále propojujeme školu a školku a každý 
měsíc se společně potkáme na tematickém dni. 
Nebudou chybět ani tvořivé dílny pro rodiče s dět-
mi. Již brzy nás čeká den na téma  dožínky, který 
spojíme s pečením chleba. 

Letošní rok jsme pro školní děti a předškoláky 
připravili nabídku kroužků - logické a deskové 
hry, polytechnický kroužek, výtvarný kroužek, 
sportovní hry a čtenářský kroužek. Tradičně je 
zahájíme od října.  

Ve školce zachováme i nadále pravidelné lesní 
dny a zůstane nám i návštěva knihovny, kde si děti 
osvojí zacházení s knížkami a společně podpoří-
me lásku ke čtení knih. 

Po krásném letním období se těšíme na trochu 
chladnější, přesto kouzelný barevný podzim.  

                                                                       Tým ZŠ a MŠ  

Září je pro děti adaptační. V říjnu startují kroužky
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HLAS HASIČŮHLAS HASIČŮ

Příroda je bohužel nevyzpytatelná. Jsou věcí, které nelze 
ovlivnit a jednou z nich je počasí.  Teplé a slunečné léto vy-
střídaly vydatné srážky. Přívalový déšť způsobil, především 
ne severu  Čech a Moravy, obrovské škody a lidské neštěstí. 
Jižní Čechy s velkou nervozitou očekávaly problémy na Luž-
nici a Nežárce.

13.9. pomáháme s výstavbou protipovodňového hra-
zení ve Veselí nad Lužnicí. 

14.9. v  obci Nadějkov vyjíždíme ke stromům, které 
v důsledku silného větru popadaly. Ten samý den pre-
ventivně připravujeme 250 pytlů s pískem pro obyva-
tele Nadějkova. 

Na povodeň jsme připraveni, jsme v neustále pohotovosti 
přichystáni pomoci nejen v naší obci, ale i mimo náš rajón. 
Naštěstí voda v  korytech řek ustupuje. Přesto jsme povo-
láni, abychom ve dnech 23.-25. 9. obsluhovali čerpadla ve 
Veselí nad Lužnicí. 

To nejhorší je snad za námi, voda nezpůsobila v Nadějkově 
žádné škody, nikdo nebyl v důsledku velké vody nucen opus-
tit své domovy a nikdo nebyl zraněn. A to je nejdůležitější.

    V sobotu 31. 8. se konalo každoroční rozloučení s prázd-
ninami. Konečně nám přálo počasí. Sešli jsme se na hřišti  
a za slunného počasí opékali buřty, klobásy a soused se sou-
sedem v  klídku poseděli. Děti si mohly zaběhat, zastřílet  
a zasoutěžit. Skákací hrad byl po celou dobu v obležení těch 
nejmenších, i těch školou povinných. Nakonec došlo i na 
vodu a hasičská cisterna osvěžila v horkém počasí dvojná-
sob. Děkujeme všem, že si tradici posledního prázdninové-
ho víkendu s hasiči nenechali ujít.

                Připravila Marie Burdová, SDH Nadějkov

Mladí Hasiči
Pravidelné schůzky začaly 16. 9. Budeme se scházet 
každé pondělí od 16.00 hodin. Noví zájemci do 
kroužku Mladých hasičů se mohou přihlásit 
u Kamily Kozákové, tel. 777 244 502.

Připravujeme:
9. 11. Svatomartinský lampionový průvod Nadějkovem
25. 12. Tradiční hasičský ples v Hostinci u Jandů 
             v Nadějkově

Hasiči pomáhali při povodních

Loučení s prázdninami
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HLAS OBČÁNKŮHLAS OBČÁNKŮ

V neděli 15. června přivíta-
la místostarostka Klára Tesa-
řová šest nových občánků do 
obce Nadějkov. Malí občánci 
obdrželi kromě knihy i Krajský 

rodný list Jihočecha a finanční dar ve výši  
5 000 Kč, na kterém se z poloviny podílí Jiho-
český kraj. 

Obec Nadějkov přeje všem malým dětem  
a jejich rodičům hodně štěstí, zdraví a radosti 
ze společného objevování.         

Nadějkov přivítal nové občánky 

Laura Pilíková
Adam Bojko

Filip Josef Kozák
Amélie Bendová

Vojtěch Hájek
Nathalie Anna Kozáková

Nathalie Anna Kozáková a Filip Josef Kozák
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HLAS OBČÁNKŮHLAS OBČÁNKŮ

Nadějkov přivítal nové občánky 

Vojtěch Hájek

Adam Bojko Laura Pilíková

Amélie Bendová
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HLAS NOVÉHO SPOLKUHLAS NOVÉHO SPOLKU

J

První sezóna spolku Stop sečení srnčat na Nadějkovsku
Nadějkovští se v mnoha věcech neshodnou. Tím spíše je potěšující, že se snad všichni shodneme na 
tom, že každoroční sečení malých srnčat při sklizni pícnin je nepřijatelné. Ročně je takto v Česku zabito 
přes 60 tisíc srnčat. Hodně z nás bylo schopno spolupracovat na tom, aby se na Nadějkovsku a v okolí 
počínaje letoškem situace změnila k lepšímu. Toho si važme.

e velmi důležité zmínit, že 
podle zákona č. 449/2001 Sb. 
o myslivosti je povinností ze-
mědělců oznámit s  předsti-
hem uživateli honitby dobu  
a místo provádění kosení pícnin  

a povinností myslivců pak provést potřebná 
opatření k záchraně zvěře. V opačném přípa-
dě mohou být uloženy pokuty. I přesto jsou 
však přístupy k plnění těchto zákonných po-
vinností mezi jednotlivými zástupci obou 
skupin různé a to i přesto, že by snad větší 
motivací, než snaha vyhnout se pokutě, mělo 
být samotné konání dobra. 

Když jsme na konci února začali shro- 
mažďovat dokumenty nutné k založení spol-
ku, zdál se být náš cíl vybrat 150 tisíc korun 
na dron s termovizí pro efektivní vyhledává-
ní srnčat před senosečí ještě letos, bláhový. 
Nakonec se však neuvěřitelné stalo skutkem  
a už na konci dubna byla potřebná částka vy-
brána na transparentním účtu spolku. Stalo 
se tak díky velkorysému daru Osady javo-
rová skála, příspěvkům obou zdejších mys-
liveckých spolků a v  neposlední řadě i díky 
darům řadových občanů (nejen) Nadějkov-
ska, kterým je vlastní ochrana zdejší příro-
dy. Následovala koupě dronu a už na začát-
ku května bylo u Českých Budějovic v  jeho 
pilotování zaškoleno 8 místních myslivců  
a 1 zemědělec. K samostatnému řízení dronu 
je pak třeba získat pilotní průkaz a dron byl 
řádně zaregistrován u Českého úřadu pro ci-
vilní letectví.

Samotné záchranné akce začaly v  půlce 
května a trvaly téměř bez přestávky až do 
konce června. Po nahlášení plánovaného se-
čení, které je nutné učinit s předstihem, jsme 
vždy v den sečení vstali časně ráno a přibliž-
ně od půl 6 už létali s  dronem nad daným 
porostem. Pouze brzy ráno je povrch krajiny 

ještě chladný a všechno živé na termokame-
ře výrazně červeně svítí. Každý nalezený bod 
byl zkontrolován přiblížením, a pokud šlo  
o srnče, bylo místo označeno bodem v mapě. 
Po oblétání celé louky pak pilot navigoval pěší 
zachránce k  označeným místům se srnčaty  
a ti je v rukavicích umístili do perforovaných 
krabic vystlaných trávou a zajištěných gumi-
cukem. Srnčata pak v bezpečí krabic počkala 
v nejbližším remízku či lesíku na konec seče-
ní, kdy byla vypuštěna co nejblíže místu ná-
lezu. Je vypozorováno, že jakmile je na mís-
tě klid, srny přichází své potomky hledat  
a pomocí specifického pískání se s nimi opět 
shledají. 

Když už byl k dispozici tak efektivní nástroj 
k záchraně srnčat jako je dron s termovizí, byl 
by každý den, kdy se na Nadějkovsku neseka-
lo a dron nebyl použit, mrháním jeho poten-
ciálu zachraňovat životy. A tak jsem navázala 
spolupráci také s  myslivci z  okolních obcí. 
Skvělé výsledky měly obzvláště záchranné 
akce na Chyšecku, Nechvalicku, u Božetic  
a Božejovic. 

Naše první letošní zachráněné srnče při spolupráci s my-
slivci z Padařova.
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HLAS NOVÉHO SPOLKUHLAS NOVÉHO SPOLKU

Tamní myslivci rádi vyměnili namáhavé 
procházení luk před sečením s nejistými vý-
sledky za cílené vynášení srnčat díky naviga-
ci dronem. Velmi nás naopak mrzel lhostejný 
přístup k  osudu srnčat od některých členů 
mysliveckého sdružení Vinice Jistebnice.

A čeho se tedy letos při záchranách s dro-
nem na Nadějkovsku a v okolních obcích po-
dařilo dosáhnout?

- přes 100 srnčat jsme zabezpečili a vy-
pustili až po sečení   (byla tedy jistě zachrá-
něna před smrtí)

- vyšší desítky srnčat jsme po nálezu dro-
nem vyhnali  (když už nebylo možné je od-
chytit)

-  obletěli jsme celkem přes 700 ha  po-
rostů (v letových hodinách je to více než  
3 dny létání v kuse)

- navázali jsme efektivní spolupráci se 
ZD Opařany, které má na Nadějkovsku stov-
ky hektarů sečených luk (za vstřícný přístup 
panu agronomovi moc děkujeme)

Obecně nelze bohužel říct, že by letoš-
ní sezóna proběhla hladce. Navzdory snaze 
jednotlivců byl často problém sehnat místní 
myslivce ochotné brzy ráno pomáhat srnčata 
vynášet z luk, a záchrany nám také komplikovala  
pozdní hlášení sečení od některých místních 
zemědělců. Pokud je totiž sečení nahlášeno 
třeba až 2 hodiny předem, je téměř nemož-
né sehnat lidi na vynesení srnčat. A pokud je 
to navíc později dopoledne nebo odpoledne, 
je viditelnost živých tvorů na termokameře 
v rozehřátém porostu už skoro nulová. Proto 
prosím i touto cestou místní myslivce i země-
dělce, aby byli příští rok ještě více nápomocní 
našemu záměru, přestože mohl narušit určité 
zažité stereotypy. Přeci jenom jde zde o životy 
a každý život má smysl. Díky!

I přes slušné výsledky našeho letošního 
úsilí je nadále co vylepšovat. Na příští sezónu 
bychom rádi za spolkové peníze pořídili vět-
ší množství praktických skládacích textilních 
přepravek k zabezpečení srnčat, dvě náhradní 

baterie do dronu a zvažujeme také akustické 
a pachové plašiče, které jsou na začátku sezó-
ny sice neužitečné (okolo plašičů u Stružince 
jsme nalezli ležet 6 srnčat), ale ve fázi, kdy 
už srnčata více utíkají a méně zalehávají, by 
mohly pomoci. Budeme moc rádi za každý pří-
spěvek, který nám naši dobrovolnickou snahu 
pomůže vypilovat: 

Číslo transparentního účtu spolu Stop sečení 
srnčat na Nadějkovsku: 2902836551/2010

Pro příští sezónu dále potřebujeme pár dob-
rovolníků z řad místních, kteří by pomohli s vy-
pouštěním srnčat hned po sečení. Jde o fyzicky 
nenáročný úkon, který se ovšem zpravidla ode-
hrává, když už jsou všichni pracující v zaměst-
nání. Ideální 
by byli např. 
lidé z řad ak-
tivních dů-
chodců ma-
jících kladný 
vztah k  pří-
rodě. Stačí se 
nám jakým-
koliv způso-
bem ozvat. 
Předem dě-
kujeme.

                                                           Simona Šitnerová 
               za Stop sečení srnčat na Nadějkovsku z. s.

Myslivci J. Novák, P. Šitner a dobrovolnice paní Han-
ka z  Tábora právě zabezpečují do krabice srnče, které 
nalezli v louce na Nadějkovsku díky dronu s termovizí.

První sezóna spolku Stop sečení srnčat na Nadějkovsku
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Fotoohlédnutí za vydařeným MUD festem a bahenními zápasy
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Skauti na táboře řešili mnoho nečekaných úkolů

V letošním roce budeme mít určitou změnu ohledně 
schůzek. Loni na ně totiž chodilo až 19 dětí ve věku od před-
školáků po 6. třídu, což nás těší, ale bylo to už občas docela 
náročné. Proto jsme se rozhodli schůzky od října rozdělit. 

V pátek od 16:00 do 17:30 bude probíhat schůzka pro 
mladší (předškoláci až cca 3. třída) a hned poté, od 17:30 
do 19 hodin, pro ty starší (cca od 4. třídy výš). Změny ještě 
nejsou vyloučené. 

Aktuální informace a podrobnosti lze nalézt na našich 
stránkách www.nadejkov-sepekov.skauting.cz.

Kromě schůzek plánujeme občas i různé akce na sobotu 
nebo i celý víkend, například výpravy.

a začátku letních prázdnin ožila lou-
čka poblíž Chlístova příjezdem sku-
piny starších skautů a také traktoru 
naloženého velkou hromadou věcí.  
Z nich postupně vyrostly dva velké 
stany - hangáry, dvě tee-pee a celá 
řada podsadových stanů. V neděli 

odpoledne přijeli i menší skautíci a začali se zabydlo-
vat. Po dodělání všeho potřebného, například ohniště, 
umývárek a vlajkového stožáru, mohl začít dvoutýdenní 
táborový život. Po delší době se takto sešel skoro celý 
náš oddíl; schůzky během roku máme totiž samostatně 
v Nadějkově a Sepekově, ale výpravy a samozřejmě tá-
bor trávíme společně.

Po víkendových vedrech se pro změnu docela ochladi-
lo a často pršelo, takže jsme hned mohli otestovat vodo-
těsnost našich stanů. Naštěstí nepršelo pořád a i za deště 
se toho dalo spoustu dělat. Hrát hry ve velkém společ-
ném stanu, vázat uzly, kreslit, hrát na kytaru... Postupně 
se počasí zlepšilo, a tak jsme se konečně mohli také cho-
dit koupat do nedalekého rybníka sv. Vojtěcha. 

Tábořiště i okolní les se během tábora staly dějištěm 
mnoha her i nečekaných úkolů - jako třeba vypátrat 
ztracenou elfku, vystopovat hraničáře, zrušit zakle-
tí hobitího barbara, kterému zkameněla noha, chytat 
orky nebo před nimi naopak utíkat. Nejnebezpečnější 
byla ovšem Armáda noci. Ta nakonec obklíčila tábořiště  
a pokusila se ho obsadit. Proběhla zuřivá míčková bitva, 

kterou děti vyhrály a tábor zachránily. Potom se všech-
ny skupinky postupně vydaly na cestu za pokladem.

Za zapůjčení tábořiště děkujeme Jiřímu Novotné-
mu a skautskému středisku Radost, za posekání louky 
Čumpimu, za půjčení tee-pee a paddleboardu Kódlovi, 
za možnost odběru vody obci Nadějkov a všem rodičům 
za marmelády, buchty, pomoc se stavěním a podobně.

                                                                             Anežka Černá

N
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Po prázdninách přivítala knihovna děti ze školky.
Chystá Listování a svatomartinské odpoledne

o prázdninové pauze přišly na čtení 
děti z  mateřské školky.  Zahájili jsme 
kroužek čtení pro tento školní rok. Pra-
videlně se scházíme ve čtvrtek dopole-
dne a odpoledne se školáky, těm začne 
kroužek začátkem října. Čteme pohád-
ky od různých autorů, kratší i delší  

a občas se nám podaří, že přečteme i celou knihu. Učí-
me se básničky, které vybíráme vždy tak, aby ladily  
k tématu, když zbyde čas hrajeme si, malujeme a tvo-
říme.

V pátek 18. října se můžete těšit na další předsta-
vení projektu Listovaní. Přijede Tomáš Drápela a Ja-
roslav Kmenta s  představením Světská mafie. Zare-
zervovat si můžete místo v knihovně nebo na tel. čísle 
739 423 451. Začátek představení je ve 20 hod.

V  sobotu 9. listopadu si přijďte užít Svatomartin-
ské odpoledne. Společně akci zahájíme legendou o sv. 
Martinovi, kterou nám převypráví Veronika Mlčkov-
ská a poté bude pro děti připravena tvořivá dílna. Se 
setměním se přesuneme na nádvoří PKC a budeme 
čekat na příjezd sv. Martina a společně se vydáme na 
lampionový průvod.

                                                                   Petra Macháčková

P

Omalovánka pro děti. Vybarvěte si svou knihovnu.
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V
Otevřený dopis

ážený pane starosto,
protože Váš článek „Jedna zřejmě 

zbytečná sbírka…“ v letním Hlase Na-
dějkova obsahoval řadu nepřesností, 
považujeme za nutné uvést je na pra-
vou míru.

Píšete, že po stezce, která vede po 
obecních cestách, se před několika lety nedalo chodit. 
Bohužel už neuvádíte, že jedním z hlavních důvodů 
byla těžba v obecním lese Hájetina, během níž cesta 
v tomto úseku zcela zmizela pod kmeny a větvemi  
a značení stezky bylo zničeno. Zbytek stezky spolek 
(především Jirka Benda) udržoval tak, jak časové a fi-
nanční možnosti dovolovaly – v letech 2016-19 jsme 
totiž od Obce Nadějkov žádný příspěvek na činnost 
neměli. Náprava stavu po těžbě v Hájetině možnosti 
spolku už přesahovala, požádali jsme proto obec, aby 
zajistila zprůchodnění cesty. Poté proběhla 21. května 
2021 schůzka zástupců obce a spolku ZK, kteří se (jak 
je uvedeno v zápise) dohodli na následujícím rozděle-
ní dalších potřebných prací na stezce:

• vyčištění úseku cesty nad Modlíkovem provede 
obec Nadějkov

• zlikvidování vyvráceného stromu v Řeháčkovině 
zajistí obec Nadějkov 

• umístění sloupu s novým značením v Kladinách: 
sloup zajistí obec a značení zajistí zástupci Zachova-
lého kraje 

• doplnění turistického značení v Hájetině prove-
dou zástupci Zachovalého kraje

• údržbu a renovaci informačních cedulí zajistí zá-
stupci Zachovalého kraje

Nevíme, kdy došlo k Vámi popisované návštěvě una-
vených turistů na obecním úřadě. Pokud to ale bylo 
před koncem roku 2021, neprůchodnost stezky byla 
logickým důsledkem toho, že obecní pracovníci svůj 
díl práce odvedli – jak uvádíte – až na jaře roku 2022, 
jako přípravu na obcí organizovaný pochod.

Spolek svou část dohody splnil a dále plní. Obno-
vili jsme značení v Hájetině (dvakrát, protože stromy  
s novými značkami byly po několika týdnech opět po-
káceny) a stejně jako v uplynulých bezmála dvaceti 
letech jsme průběžně opravovali a natírali tabule a 
vyměňovali poškozené texty. Jirka Benda dokončil 
vyčištění úseku nad Modlíkovem, které pracovníci 
obce provedli pouze částečně. Kromě toho také každý 
rok celou stezku pravidelně seče. Spolu s Olgou Duš-
kovou zorganizoval několik brigád v Sedlištích, takže 
cesta je v tomto úseku zpevněná, oddělená od pastvin 
a lemovaná novým stromořadím ovocných stromků, 
bříz a keřů. Nad Číčovické údolí jsme přidali lavičku 
se jménem zakladatele stezky, pana učitele Bohusla-

va Hedvika. Letos připravujeme aktualizovaný obsah 
a novou grafickou podobu všech patnácti textů.

Výrobu čtyř nových tabulí (na výměnu poškoze-
ných) jsme v roce 2020 financovali z příspěvku Obce 
Nadějkov na činnost spolku ZK ve výši 6000 Kč. Tento 
příspěvek byl vyúčtován bez připomínek, předpoklá-
dali jsme tedy, že byl poskytnut a použit v souladu se 
směrnicí obce. Respektujeme, že nyní tomu tak není  
a že směrnice neumožňuje spolkům z příspěvku opra-
vovat a udržovat majetek, který obci nepatří (tabule 
byly v r. 2002 financovány z grantu Nadace VIA, nikoli 
z rozpočtu obce). Rozhodnutí vyhlásit sbírku jsme vy-
světlili jak v jejím textu, tak v témže Hlase Nadějkova, 
kde vyšel Váš článek: chceme stezce zachovat původní 
charakter, umožnit veřejnosti, aby obnovu tabulí stez-
ky i další činnost spolku podpořila a využít příspěvek 
Nadace VIA. Většina lidí to zřejmě bez problémů po-
chopila, potřebná částka se vybrala za necelý měsíc. 
Všichni, kdo do sbírky přispěli a ušetřili tak obecnímu 
rozpočtu více než 40 000 Kč, by si podle našeho názo-
ru zasloužili poděkování i ze strany vedení obce. Velmi 
nás mrzí, že místo toho jste jejich dobrou vůli a ochotu 
pomoci arogantně označil za zbytečnou. Pokud obec, 
jak píšete, chtěla na výrobu tabulí přispět, nic přece 
nebránilo tomu, aby do sbírky zaslala dar podle svého 
uvážení.

Valná hromada spolku ZK byla veřejná, v pozvánce 
bylo doslova uvedeno „Zveme všechny členy spolku  
i ty, kdo se o jeho činnosti chtějí dozvědět víc nebo ji 
jakkoli podpořit!“ Jak jste z této jednoduché a srozu-
mitelné věty vyvodil, že „zástupci obce nebyli pozvá-
ni“, a proč mezi „zástupce obce“ nepočítáte zastupite-
le, kteří na valné hromadě byli, není nám jasné. Naším 

Hájetina, říjen 2021.
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přáním vždy bylo a stále je řešit s vedením obce otázky 
spojené s údržbou stezky osobně. Proto se také snaží-
me iniciovat společné schůzky a žádali jsme (bohužel 
neúspěšně) o pozvání na jednání rady obce, která se 
tímto tématem zabývají. 

Vyjasňovat si stanoviska na stránkách Hlasu Naděj-
kova považujeme naopak za nešťastné a nevhodné. 
Obecní zpravodaj má sloužit k informování občanů, 
nikoli ke zveřejňování Vašich domněnek a subjektiv-

ních názorů, jakkoli v soukromí na ně jistě máte právo. 
Bylo by jistě přínosnější přečíst si v Hlase například to, 
jak obec naplňuje svůj Strategický plán pro roky 2015-
2025. Právě podpora zvyšování prostupnosti krajiny 
prostřednictvím historických cest je jedním z opatření 
tohoto plánu, který už v roce 2015 schválilo Vámi ve-
dené zastupitelstvo. 

Za spolek Zachovalý kraj: Jiří Benda, Vít Benda, Jan Černý, 
Olga Černá, Olga Dušková, Kateřina Mikešová, Ivana Rynešo-
vá, Pavel Šitner, Eva a Miroslav Špallovi.

                                                 V Nadějkově, 26. července 2024

Otevřený dopis
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Olga Černá, www.zachovalykraj.cz

Poděkování dárcům sbírky

Svatováclavská potulka Čajovna Na stezce
Začátek letošních čajoven je trochu netradiční – 

setkání s Luďkem Čertíkem a Tomášem Míkou v září 
a říjnové divadelní představení Aleny Skálové nava-
zuje časem i tématem na Svatováclavskou potulku.

Od listopadu se vracíme k pravidelné době   
a čajovny budou vždy první sobotu v měsíci od 
17 hodin. Ve dnech 2. listopadu a 7. prosince se 
sejdeme s Jindrou Částkou a podíváme se s ním 
do Ekvádoru. O své přednášce, kterou rozdělil do 
dvou tematických částí, říká: Čtyřiadvacetidenní 
cesta do jihoamerické země pod záštitou gymná-
zia Sedlčany. Čtyři studenti a dva dospěláci vyra-
zili na dobrodružnou výpravu za poznáváním kul-
tury, přírody a španělského jazyka. Cesta byla plná 
setkání se zajímavými lidmi, nechyběla dobrovol-
nická práce v pralese, vysokohorská turistika ani 
bádání v místních jedinečných ekosystémech. 

Přijďte se podívat, jak se připravuje 100% čo-
koláda, k  čemu všemu se dá použít mačeta, jak 
probíhá odchyt divokého hada, nebo jakým způ-
sobem se v  Ekvádoru spravuje auto…mimocho-
dem, ochutnali jste třeba pečené morče? 

Současně můžeme Jindrovi poděkovat za tabu-
le, které vyrobil pro naučnou stezku – je totiž ne-
jen cestovatel, přírodovědec a výborný učitel, ale 
i truhlář.

Na sobotu 28. září jsme v rámci projektu „Pro-
pojeni krajinou“ připravili vycházku severním 
okolím Nadějkova. Vedla po méně známých a ob-
novených cestách a poutníci se během ní mohli 
setkat s výtvarnými i slovesnými díly téměř dva-
ceti umělců z blízka i daleka. Vycházku zakonči-
la večerní čajovna s básníky a poutníky Luďkem 
Čertíkem a Tomášem Míkou.

Většina výtvarných instalací zůstane na trase 
potulky i v dalších týdnech, až do neděle 20. října, 
kdy celý projekt zakončíme divadelním zážitkem 
„Při chůzi“ v podání Aleny Skálové (Missing Pages 
Theater). Proběhne dvakrát za sebou, od 15.30  
a 16.30 v bývalém nadějkovském kině; můžete si 
vybrat čas, který vám lépe vyhovuje. Představení 
je vhodné pro děti od 8 let s rodiči a pro dospělé  
a jeho kapacita je omezená na 15 lidí. Svoje místo si 
můžete rezervovat na mailu olga.nadejkov@gmail.
com nebo přes sms na číslo 737 166 733.

Na projektu „Propojeni krajinou“ spolupracuje-
me se spolkem Naplaveno ze Stružince, Okrašlo-
vacím spolkem pro Nadějkov a okolí a iniciativou 
České Budějovice – Evropské hlavní město kultury 
2028. Za podporu děkujeme Obci Nadějkov, Šlech-
titelské stanici Větrov, Hostinci U Jandů, Farmě Na 
Hronovce, Kališťskému Country pro radost, provo-
zovatelům osadního domku v Kališti a všem, kdo 
pomohli se značením trasy, dopravou, ubytováním, 
občerstvením, propagací…

Ve sbírce na nové tabule naučné stezky Naděj-
kovsko, kterou jsme v červnu vyhlásili za pomo-
ci Nadace VIA na portále Darujme, jsme vybrali  
58 922 Kč – bezmála o 20 000 Kč více, než byla 
cílová částka. Dalšími 20 000 Kč přispěje Nadace 
VIA. Po odečtení nákladů na provoz portálu Da-
rujme získal tedy spolek 75 779 Kč na nové tabu-
le a související aktivity (vycházky, čajovny, údržba 
stezky, příprava brožury).

Díky tomu, že se vybralo více peněz, než jsme 
předpokládali, můžeme na tabule použít kva-
litnější a trvanlivější materiál. Jindra Částka  
z Kvasejovic už pracuje na jejich výrobě, Štěpán-
ka Našincová dokončuje grafickou podobu textů  
a ilustrace. Pokud počasí dovolí, rádi bychom ta-
bule na stezce vyměnili během letošního podzi-
mu – tak, aby na jarní pochod, který organizuje 
obec, už byly na místě.

Srdečně děkujeme všem 51 dárcům, kteří do 
sbírky na nové tabule Naučné stezky Nadějkovsko 
přispěli! Potěšila nás i milá a povzbudivá slova  
v komentářích. Za pomoc s propagací sbírky dě-
kujeme Obci Nadějkov, Toulavě o.p.s, MAS Krajina 
srdce, Milevskému klášteru i všem, kdo informace 
o ní předali svým přátelům a známým. 

Na text pana starosty z minulého čísla Hlasu 
Nadějkova („Jedna zřejmě zbytečná sbírka…“) 
reagujeme otevřeným dopisem, zveřejněným na 
webu spolku a v tomto čísle na staně 18-19.
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Zamotané dějiny: Skrytá tajemství v Květuši
Na rozhraní Nadějkovska a Chyšecka leží nená-

padná víska. Co skrývá za tajemství?
1. Tvrz či ringval Květuš?

Jaká stavba tu vlastně přetrvala z dávných dob 
do dnešních dnů?

Tvrz z historických pramenů
Mezi Nadějkovem a Chyškami vede stará, úzká 

a místy kamenitá silnice, pocházející z dob robot-
ních. K ní připojuje se ve vzdálenosti asi 1 1/2 km 
jižně od Nosetína novější silnice. Nedaleko místa, 
kde se silnice rozdělují, je ves Květuš.

Připomíná se roku 1396 s Oldřichem z Dobře-
milic jako poručníkem sirotků Pelhřima z Machlo-
va a patronem kaplanství při kostele v Načerad-
ci. Jeho potomci, Zbyněk a Jan z Květuše, stali se 
horlivými vyznavači učení Husova a usadili se ve 
městě Táboře, roku 1420 založeném, kdež sobě 
později, v roce 1440 domy koupili.

Zbyněk řečený Veliký, měl na svém štítě husu, 
byl udatným vůdcem husitského vojska. Na něj 
stěžoval si Oldřich z Rožmberka dopisem, dne  
26. dubna 1438 Táborským zaslaným, „že za jeho 
nepřítomnosti, když byl ve Vídni, jeho lidi jímal  
a vzatky nosil na Tábor“.

Přečkal svého bratra, který zemřel roku 1445  
a bojoval na straně Jednoty poděbradské. Po 
Zbynkovi připomíná se na tvrzi květušské Jan, 
řečený Hron z Květuše, kterýž zemřel bez dědiců 
před rokem 1475. Osiřelý statek připadl králi Jiří-
mu, na němž si jej vyprosil Čeněk z Klinštejna.

Ještě jmenují dějiny Štěpána Kuchtu z Květuše  
a z Humňan, roku 1487, ale tomu již Květuš nepat-
řila. Tvrz nebyla v té době majiteli obývána a brzy 
zanikla. Teď už není po ní stopy. Ani nevíme, ve 
kterých místech stála.

Poslední zbytky tvrze takto vylíčil v roce 1765 
zeměměřič Světecký ve svých „Pamětech", chova-
ných v třeboňském archivu: „Spatřil jsem pod síd-
lem selským, které se na ten čas jmenuje Kolářov-

ský neb Brabcovský, místo příkopu. Má obehnání 
skrovné, kdežto tvrzka malá stávala."

Ringval dle záhadologů
 „Je kruhový ostrov obehnaný vodním příkopem 

a valy, které zjevně nic nestráží. Zemské stavby  
o jejíchž účelech a datacích se vedou neustálé do-
hady či spory. Ve větší četnosti se nalézají na území 
Německa a Rakouska, ale i u nás můžeme objevit 
pár zajímavých kousků v různě zachovaném sta-
vu a funkčnosti. A některé na své odhalení teprve  
s úsměvem čekají."

Strážiště starých obchodních stezek a křižova-
tek? Pro tento obranný účel mnohdy neodpovídá 
zvolená poloha stavby, nebo jeho velikost. Tyto 
důvody snad vylučují i obranné útočiště v případě 
napadení.

Medové ostrovy starých Slovanů, kde naši před-
kové schovávali své úly před divokými šelmami? 
Možná, ale uvnitř staveb většinou nedošlo k žád-
ným archeologickým nálezům, což by popíralo 
veškerou světskou činnost. Některé jsou jasně 
orientované, a i navzájem propojené.

Přikládejme se tedy spíše k názoru, že se jedná 
o sakrální či hermetické stavby neznámého účelu, 
využívané kněžími, mágy či astronomy, napříč dě-
jinami a časem.

Místa založená prastarými kulturami a sloužící-
mi, byť třeba ne k prvotním účelům, až po středo-
věk do 15. - 16. stol. Pár doložených nálezů z okolí 
ringvalů pak hovoří o silném převzatém i novém 
využití našimi předky, prvotními slovanskými 
kmeny od zhruba čtvrtého do osmého století na-
šeho letopočtu.

Co tedy v Květuši stávalo?
Osobně se spíš kloním ke tvrzišti a k jinému vy-

světlení jsem dosti skeptický...
2. Židovské osídlení v Květuši

Jaké památky zde zůstaly po našich spoluobča-
nech? Žijí tu ještě s námi?

Pohled na ringval-tvrziště

Kruhový ostrůvek obtéká voda
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Květuš ve vzpomínkách Rudolfa Nováka  
z konce 19. a začátku 20. století

O číslech popisných, čp. 29 - Židovský kostel
Majetek židovské církve. Před postavením ži-

dovské synagogy v Nadějkově byl střediskem 
židů a k jeho farnosti patřil Nadějkov, všechny vsi 
včetně Zhoře a Chválova. Za mého dětství kona-
ly se tam ještě židovské bohoslužby. Byla v něm 
jen malá světnička pro domovníka, ostatní byl 
kostel. Děti i dospělí chodili tam poslouchat ži-
dovské modlení a zpěvy, a ještě dosud znázorňu-
je se židovské modlení při draní peří zelený lajbl, 
bílý, modrý červený, tak že každý, nebo každá, bez 
ohledu na druhé skanduje svůj lajbl. Úhrnem je to 
pěkná kočičina a humor.

V kostele bydleli za mne 2 svobodné sestry, kte-
ré prodávaly nitě, také kafe, cukr cikorku a jiné 
nejnutnější vesnické potřeby. Kostel byl zrušen 
asi v r. 1900 a sestry rozdávaly květušským dětem  
z lustru tříhranné skleněné hranoly a jiné brouše-
né skleněné cetky. V hranách rozkládalo se svět-
lo na barevnou duhu a byl to ohromný artikl ve 
škole, jistě k malé radosti učitelů. Kostel koupil 
na chalupu Karel Dvořák, přezdívaný Pítrů, po-
cházející z Růžené, manželka byla Kabourková. 
Od Růžené koupili pole na Stružkách pod lesem z 
květušské strany. Dvořákova dcera provdala se za 
Václava Moravce z Nové Vsi, který se odstěhoval 

Bývalá márnice na židovském hřbitově

Symbol levitské konvice na náhrobním kameni (maceva)

Zamotané dějiny: Skrytá tajemství v Květuši

do Jistebnice. Kostel koupili Volšanský, když ne-
mohli vydržet na Součkovem č. 5. pí Kozelková je 
jejich dcera.

O síle židů v okolí svědčí také stávající židov-
ský hřbitov v Květuši. Dle vypravování mého dě-
dečka bývalo jich v sobotu po bohoslužbách na 
prostranství před kostelem tolik, jako křesťanů 
v Chyškách. Kostel, čp. 43, 30, 31, 32, 33, 37 sto-
jí na katastru obce Nosetína. Ku kostelu patří jen 
asi ¼ míry zahrádky před okny. Kostel měl vysoké 
zděné štíty z obou stran přes střechu přečnívající, 
které byly strženy a úzká vysoká okna k silnici do 
čela.

Synagoga Květuš
První zmínky o židech v Květuši pocházejí z po-

čátku 18. století, kdy je v obci uvedeno šest židů: 
1 vinopalník, 2 podomní obchodníci, 1 koželuh,  
1 obchodník s kůžemi a 1 kožešník. Soupis Židů 
z roku 1723 uvádí 10 Židů, kteří v té době spada-
li pod náboženskou obec v Jistebnici. Roku 1783 
tu bydlelo rovněž šest židovských rodin. Posled-
ní čtyři Židé jsou uvedeni ve sčítání lidu, které 
proběhlo roku 1900. V roce 1796 je zde uváděna 
synagoga, která pak svému účelu sloužila přibliž-
ně do roku 1898. Budova bývalé synagogy poslé-
ze sloužila k bydlení, postupně chátrala a v roce 
1972 byla zbořena.

V Květuši byla postavena někdy v průběhu  
18. století, ale kdy přesně, není známo. Bohosluž-
by se zde konaly do konce 19. století, později byl 
v synagoze zřízen byt. Před druhou světovou vál-
kou v něm bydleli Lewersteinovi, kteří se v 30. le-
tech minulého století odstěhovali do Anglie, a po 
nich ještě několik dalších, už nežidovských rodin. 
Kolem roku 1972 byla někdejší synagoga zbořena 
a zbytky jejího obvodového zdiva byly začleněny 
do zdiva garáže.

V okolí se nacházelo rozptýlené židovské osíd-
lení, a to v Nadějkově, Starcově Lhotě, Chlumu  
a Chyškách. V Nadějkově působily dvě židovské 
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rodiny od poloviny 17. století, na počátku 18. sto-
letí zde byla v židovských rukou místní vinopalna 
a další tři chalupy. V ostatních lokalitách žily od  
18. století jen jednotlivé rodiny, obvykle se zabýva-
jící vinopalnictvím a výrobou potaše. V osmdesá-
tých letech 18. století v Nadějkově bohatla ze zisků 
z vinopalny, flusárny, porážky zvířat a dalšího ob-
chodu rodina s identifikovaným příjmením Steiner. 
V závěru století působila rovněž ve Starcově Lhotě 
a Květuši. Nejvýznamnější rodinou v Květuši byli 
Fischlovi. Moše Lejb Fischl se stal představeným 
komunity nejpozději ve třicátých letech 19. století. 

Židovský hřbitov
Ke vzniku židovského hřbitova nejsou v součas-

nosti k dispozici přímé doklady. V dokumentaci po-
řízené pražským Židovským muzeem v roce 1959 
se uvádí nejstarší náhrobek z roku 1722. Nebyla 
však tehdy pořízena natolik průkazná fotografie, 
aby bylo možné tento údaj přijmout, na základě 
dalších okolností se zdá být spíše nepravděpodob-
ný. V soupisu Židů z roku 1723 je totiž zaznamená-
no pohřbívání z Květuše a z Chlumu do Jistebnice,  
z nedalekého Rohozova pak do Milevska.

Židovský hřbitov v Květuši je podle historika 
Karla Vošty až z roku 1823 nikoli z 18. století, 

Zamotané dějiny: Skrytá tajemství v Květuši
dle nejstaršího dochovaného náhrobku z doby 
před rokem 1782. Nejstarší v současnosti docho-
vaný čitelný náhrobek náleží Gitl, manželce Fa-
jše (identifikovaná jako Katharina Fischl, 1825,  
č. 43). Z dvacátých let 19. století pocházejí ještě 
další dva náhrobky (č. 15 a 42).

Poslední pohřeb na něm proběhl v roce 1929, jed-
nalo se však o občana z Nadějkova, nikoliv z Květuše. 
Na počátku 2. světové války už v obci nežili žádní 
Židé. Od války byl hřbitov devastován a pustl. Zá-
kladní péče se dočkal až na konci 20. století.

A na závěr?
Zapadlá víska v zapadlém kraji. A přesto ukrývá 

dávná tajemství. Možná jsme je poněkud poodhali-
li, ale jak to bylo doopravdy, kdo ví…     

                                                                     Miroslav Fiala
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Zápis z červnového zasedání zastupitelstva obce Nadějkov, které se uskutečnilo ve čtvrtek  
6. června. Přítomno bylo 12 zastupitelů, tři členové se ze schůze omluvili.

Usnesení z červnového zasedání zastupitelstva

Schválení programu zasedáníSchválení programu zasedání
Usnesení 22/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje program jedná-

ní na svém zasedání dne 20. 6. 2024 ve znění:
Navržený program:  
1. 	 Schválení programu zasedání
2.	 Volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu 
          a skrutátora
3.	 Závěrečný účet obce za rok 2023
4.	 Rozpočtová opatření 
5.	 Projekty 2024, např.
a.	 Kontejner
b.	 Okna DPS
c.	 Pozemky pro individuální výstavbu
d.	 Kotelna ZŠ
6.	 Stanovení výše pachtovného
7. 	 DPS
8.	 Věcná břemena
9. 	 Prodej pozemků
a.	 Pozemky nad hřištěm
b.	 Pozemek č.p. 62
c.	 Pozemek Golf
10.	 Koupě pozemků
11.	 Informace z rady obce
12.	 Diskuse a závěr
Program schválen v předloženém znění.
Návrh zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu:
Zapisovatel: 	          Stanislav Cimpa
Skrutátor:		          Marcela Chocholatá
Ověřovatelé zápisu:    Radek Seidl
			           Pavel Janouch
Usnesení 23/2024:
Zastupitelstvo obce Nadějkov schvaluje 

upravený program jednání a dále pana Sta-
nislava Cimpu jako zapisovatele, paní Marce-
lu Chocholatou jako sčitatelku hlasů a Radka 
Seidla a Pavla Janoucha jako ověřovatele zápi-
su ze zasedání dne 20. 6. 2024.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0

Závěrečný účet Obce Nadějkov Závěrečný účet Obce Nadějkov 
a účetní závěrka Obce Nadějkov a účetní závěrka Obce Nadějkov 
za rok 2023za rok 2023
Usnesení 24/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje celoroční 

hospodaření a závěrečný účet Obce Nadějkov  
v roce 2023 včetně zprávy o výsledku přezkou-
mání hospodaření obce Nadějkov za rok 2023 
bez výhrady.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 25/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěr-

ku Obce Nadějkov za rok 2023 bez výhrady.
Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Rozpočtová opatřeníRozpočtová opatření
Usnesení 26/2024:
Zastupitelstvo obce Nadějkov bere na vědo-

mí rozpočtová opatření č. 5 a č. 6 v předlože-
ném znění (přiloženo k materiálům).

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 27/2024:
Zastupitelstvo obce Nadějkov schvaluje roz-

počtové opatření číslo 7 v celkové výši 552.810,- 
Kč na příjmové i výdajové straně rozpočtu, roz-
počtové opatření je součástí materiálů.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Projekty 2024Projekty 2024
Usnesení 28/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje výměnu 

vstupních dveří budovy OÚ Nadějkov. Vyhlá-
šením poptávkového řízení na dodavatele  
a výběr ekonomicky nejvhodnější nabídky 
deleguje do kompetence rady obce Nadějkov. 
Podpisem všech dokumentů potřebných k re-
alizaci projektu pověřuje starostu obce, pro-
vedení potřebných rozpočtových opatření de-
leguje do pravomoci rady obce.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
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Usnesení z červnového zasedání zastupitelstva

Usnesení 29/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje nákup kontej-

neru na suť. Vyhlášením poptávkového řízení 
na dodavatele a výběr ekonomicky nejvhod-
nější nabídky deleguje do kompetence rady 
obce Nadějkov. Podpisem všech dokumentů 
potřebných k realizaci projektu pověřuje sta-
rostu obce, provedení potřebných rozpočto-
vých opatření deleguje do pravomoci rady 
obce.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 30/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje výměnu kotle 

ZŠ. Vyhlášením výběrového řízení na dodava-
tele a výběr ekonomicky nejvhodnější nabíd-
ky deleguje do kompetence rady obce Naděj-
kov. Podpisem všech dokumentů potřebných 
k realizaci projektu pověřuje starostu obce, 
provedení potřebných rozpočtových opatření 
deleguje do pravomoci rady obce.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 31/2024:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí infor-

maci o projektu „Zasíťování pozemků pro in-
dividuální výstavbu“.

Pro:12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Stanovení výše pachtovného Stanovení výše pachtovného 
Usnesení č. 30/2021:
ZO Nadějkov schvaluje pachtovné země-

dělské půdy na rok 2022 ve výši 3.000,- Kč za 
ha a rok podle výměry LPIS a bere na vědomí 
úpravu stávající pachtovní smlouvy.

Do konce červny by zastupitelstvo mělo 
projednat a stanovit pachtovné na příští obdo- 
bí/rok. Rada obce doporučuje zachovat stáva-
jící výši pachtovného.

Bez dotazů.

Usnesení 32/2024:
Zastupitelstvo obce Nadějkov schvaluje 

výši pachtovného zemědělské půdy na rok 
2024/25 (září – srpen) ve výši 3.000,- Kč za 
ha a rok podle výměry LPIS.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
DPSDPS
Usnesení 33/2024:
ZO Nadějkov schvaluje vyčlenění části ob-

jektu DPS Nadějkov na standardní byty. Uklá-
dá radě obce připravit do příštího zasedání 
zastupitelstva podmínky přidělování bytů  
a novelizovaný provozní řád.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Věcná břemenaVěcná břemena
Usnesení 34/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu bu-

doucí kupní parc.č. 414/1 k.ú. Nadějkov cca 
15m2 a pověřuje starostu obce jejím podpi-
sem.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 35/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu  

o zřízení věcného břemene PI-014330092684/
002-FIA „Brtec Král“ a Smlouvu o zřízení věc-
ného břemene PI-014330098570/007-FIA 
„Číčovice samoty“ a pověřuje starostu obce 
jejich podpisem.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 36/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr „Šicho-

va Vesec –rekonstrukce NN“ a schvaluje Smlou-
vu o smlouvě budoucí PI-001040022897/
001-SECB  a pověřuje starostu obce jejím 
podpisem.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 37/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej po-

zemku parc. č. 639/1 k.ú. Nadějkov o výmě-
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ře 48 m2 za cenu dle stanoveného ceníku, 
pověřuje starostu obce podpisem smluv a 
dokumentů potřebných pro realizaci tohoto 
usnesení, náklady spojené s vkladem do KN 
ponese kupující.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 38/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej po-

zemků parcelní čísla 351/8  916m2 (část), 
351/7 803m2  (část), 351/6 1515m2 (část), 
360/28 362m2 ,360/8 28m2 , 351/15 419m2 
vše k.ú. Nadějkov za cenu 250,- Kč/m2, pově-
řuje starostu obce podpisem smluv a doku-
mentů potřebných pro realizaci tohoto usne-
sení, náklady spojené s vkladem do KN ponese 
kupující.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Usnesení 39/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části 

pozemku parc. č. 1076 k.ú. Starcova Lhota o vý-
měře cca 200 m2 za cenu dle stanoveného ce-
níku, pověřuje starostu obce podpisem smluv 
a dokumentů potřebných pro realizaci tohoto 
usnesení, náklady spojené se zaměřením po-
zemku a vkladem do KN ponese kupující.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Doplněn zapomenutý bod – prodej pozem-

ku po zaměření 1032/3 Ing. Jiřímu Bendovy 
Usnesení 40/2024:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej po-

zemku parc. č. 1032/3 k.ú. Nadějkov o výmě-
ře cca 31 m2 za cenu dle stanoveného cení-
ku. Pověřuje starostu obce podpisem smluv  
a dokumentů potřebných pro realizaci tohoto 
usnesení, náklady spojené se zaměřením po-
zemku a vkladem do KN ponese kupující.

Pro: 11 Proti: 0 Zdrželi: 1 (J. Benda)
Koupě pozemkůKoupě pozemků
Usnesení 41/2024:

Zastupitelstvo obce schvaluje koupi části po-
zemků prodej části pozemku parc. č. 1040/6, 
1040/7 a 1093 vše k.ú. Starcova Lhota k.ú. 
Starcova Lhota za cenu shodnou s prodejní 
cenou části pozemku parc. č. 1076 k.ú. Star-
cova Lhota, pověřuje starostu obce podpisem 
smluv a dokumentů potřebných pro realizaci 
tohoto usnesení, náklady spojené s vkladem 
do KN ponese kupující.

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi: 0
Informace z rady obceInformace z rady obce
Rada obce projednávala v  období od 

21.3.2024 do 19.6.2024 mimo jiné následující 
témata:

Rekonstrukce bytu nad školkou
Vytápění ZŠ
Strategický plán rozvoje obce Nadějkov
Projekt individuální výstavba
Audit Eko-kom
Audit hospodaření obce 2023
Program pouť
DPS
Kabel VO Brtec
ČOV
Nové čerpadlo vodojem
Pozemky Starcova Lhota / Golf
Oprava pomníku Nadějkov
Pachtovní smlouvy
Kontejner
Okna DPS a vstupní dveře budova OÚ
Oprava traktoru
Prodej pozemku u č.p. 62 Nadějkov
Prodej pozemků pro individuální výstavbu
Prodej pozemků nad hřištěm
Stížnost Ing. arch. Víta Bendy, že chybí bod 

základní škola. Starosta se omluvil za opo-
menutí a vysvětlil, že rada obce se tématu ZŠ 
věnuje průběžně a schůzky s  vedením školy 
probíhají.
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Pohled do přehledu služeb v Nadějkově 
ORDINACE LÉKAŘŮ 
Dětská lékařka MUDr. 
Anežka Veselá 
Čtvrtek: 12 – 14 hodin 
Telefonní kontakt: 
381 232 350 (ordinace Tábor), 
381 272 129 (ordinace Nadějkov) 
Praktická lékařka MUDr. Blanka Vlčková 
Úterý a čtvrtek 7.30 – 12:30 hodin
Odběry od 7.00 hodin odběry, odpoledne návštěvy 
Telefonní kontakt: 381 272 129 (ordinace Nadějkov), 
382 503 222 (informace, poliklinika Milevsko)    
Zubní lékař MUDr. Vladimír Černý (Jistebnice) 
V Jistebnici ordinuje pouze v úterý. Bližší informace 
na telefonním kontaktu do ordinace: 381 273 431 

POŠTA NADĚJKOV 
Pondělí: 13 – 16 hodin. Úterý: 8 – 11 hodin. Středa: 
13 – 16 hodin. Čtvrtek: 8 – 11 hodin. Pátek: 8– 11 hodin 
SBĚRNÝ DVŮR 
Středa: 13 – 19 hodin. Sobota: 9 – 13 hodin 
Kontaktní osoba: Arnošt Novák (tel. 603 208 149) 
KADEŘNICTVÍ ŽANETA GRYMOVÁ 
Telefonní kontakt: 607 977 809 
POTRAVINY A SMÍŠENÉ ZBOŽÍ 
Unispol Jana Dvořáková 
Pondělí, středa, čtvrtek, pátek: 6.30 – 12, 13 – 16.30 
hodin. Úterý: 6.30 – 12 hodin. Sobota: 7 – 11 hodin. 
Neděle: zavřeno 

Blahopřejeme našim jubilantům
Červenec: 
Petr Sládek (Nadějkov), Pavel Bednář 
(Nadějkov), Tomáš Dvořák (Brtec), Zdeněk 
Maudr (Nadějkov), Jana Zemanová 
(Nadějkov), Ivana Hejnová (Nadějkov)

Srpen: 
Jitka Zděnovcová (Nadějkov), Milan Novák 
(Kaliště), Eva Nováková (Nadějkov), 
Jaroslava Mikešová (Nadějkov), Josef Urban 
(Nadějkov), Jan Kozák (Nadějkov), Hana 
Šítová (Nadějkov), Ivo Našinec (Větrov), 
Věra Slabová (Nadějkov), Kateřina 
Mikešová (Nadějkov)

Září:  
Jan Malý (Petříkovice), Miloš Prošek 
(Modlíkov)
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